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Notulen  

Algemene Ledenvergadering 

 

Datum    : 16 juni 2021 
Locatie    :  Teamsmeeting (i.v.m. Corona maatregelen) 
Aanwezige leden  :  25 leden en 6 Bestuursleden. 
 
 

1. Opening 
Ingko opent de vergadering. 
 

2. Mededelingen 
Op dit moment zijn er geen mededelingen vanuit de DVO. Er zijn wat mededelingen vanuit 
de NDB. De NDB gaat ervan uit dat er vanaf september weer gedart zou kunnen worden. 
Zoals het er nu uitziet, zal de regelgeving per september aangepast worden. De Dutch Open 
zal mogelijk ook doorgaan. Tevens is Bauhaus niet meer de hoofdsponsor. Dit is Toto 
geworden. 
 

3. Ingekomen stukken 
De nodige e-mails betreffende corona vanuit de NDB. Deze zijn bij mededelingen behandeld.  
 

4. Notulen ALV 2020 
De notulen zijn wat laat geplaatst op de site door het ontbreken van een secretaris. Geen 
opmerkingen, hiermee zijn de notulen goedgekeurd.  
 

5. Bestuursverkiezing 
Officieel hadden er dit jaar bestuursverkiezingen plaats moeten vinden voor 3 functies. Het 
bestuur vraagt aan de leden om dit jaar geen bestuursverkiezing te doen, omdat wij 
verwachten een competitie te kunnen starten. Dit geeft de nodige administratieve 
rompslomp. Alle bestuursfuncties komen dan beschikbaar per de voorjaars-ALV in 2022. De 
ALV stemt niet tegen dit voorstel, waardoor het huidige bestuur blijft zitten tot de volgende 
voorjaars-ALV. Op dit moment is er een vacature voor de bestuursfunctie van secretaris. 
 
Harm de Vries: Lopen we op deze manier geen risico dat de DVO dan ineens zonder bestuur 
komt te zitten? Ingko: Wij gaan er niet vanuit dat we er alle zes in een keer mee stoppen. 
 

6. Financiën 
a. Jaarrekening 2020 

i. Melanie neemt de jaarrekening door. Vanwege de omstandigheden wordt de 
jaarrekening nu gepresenteerd. Er kan altijd een afspraak gemaakt worden 
met de penningmeester om de jaarrekening in te zien. 
Martin Freij: Hoeveel dragen we af aan de NDB? Ingko: € 10,-- per persoon, 
per jaar. 
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ii. Administratiekantoor Het Oosten heeft de jaarrekening gecontroleerd en 
akkoord bevonden. 

b. Verslag Kascontrolecommissie 
i. De kascontrolecommissie heeft de rekeningen en verantwoording van het 

bestuur over het boekjaar 2020 onderzocht. De financiële administratie 
2020, is naar eer en geweten gevoerd, dit mede door de inzet van de 
penningmeester. 

ii. Ben Finke: Financieel gezien was het een mager jaar en ze hebben geen 
bijzondere dingen kunnen constateren. 

iii. De kascontrolecommissie geeft decharge voor het gevoerde beleid. 
c. Begroting 2022 

i. De begroting 2022 wordt doorgenomen. De ALV heeft geen bezwaar tegen 
de begroting. 

 
7. Competitiezaken 

We verwachten dit jaar een competitie te kunnen gaan starten. Wij willen geen competitie 
starten wanneer de 1,5-meterregel nog bestaat. Wanneer de 1,5-meterregel nog bestaat, 
heeft dit namelijk de nodige gevolgen voor onze kleinere locaties. 
We gaan de inschrijving per 21 juni openen. Alle captains zullen een mail ontvangen, we 
plaatsen dit op onze site en op Facebook. Wij hopen dat er dit jaar 2000 leden zich 
inschrijven voor het nieuwe seizoen. 
We zullen straks een competitie moeten maken en hebben daar als bestuur drie voorstellen 
voor bedacht. 
1. Starten zoals we 1,5 jaar geleden zijn gestopt, inclusief promotie/degradatie; 
2. Alle teams schrijven zich in en het bestuur gaat een indeling maken over onze regio. Je 
krijgt dan een X-tal ballonnetjes over de regio verdeeld. Je krijgt dan wellicht een stuk of 30 
poultjes en dan gaan de nummers 1 bijvoorbeeld naar de ere, 2 naar de eerste, enz. enz; 
3. Wel ere- en eerste divisie aanhouden, wellicht met aanvulling vanuit de tweede divisie. De 
overige divisies worden opnieuw onderverdeeld. Daar wordt dan uit bepaald waar ze het 
volgende seizoen gaan darten. 
 
Hans Koel: Gaan de nummers 2 nog play-offs spelen? Ingko: We weten nog niet wat zich in 
gaat schrijven. We verwachten dat er heel veel teams zich niet in zullen schrijven en moeten 
we vanuit lagere divisies de hogere divisies opvullen. We willen in ieder geval voorkomen dat 
er te goede teams in de lagere divisies zullen starten. 
 
Danny Nijman: Is er geen mogelijkheid om aan te geven in welke divisie je zou willen starten? 
Ingko: We gaan ons best doen om een mogelijkheid te bieden om deze mogelijkheid aan te 
geven. 
 
Danny Nijman: Ik denk dat het voor het bestuur het gemakkelijkst is om voor optie 1 te gaan. 
Ingko: De kans bestaat natuurlijk dat er sommige teams buiten de boot vallen om dit te 
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doen. Wij zijn er gewoon op uit om het voor alle leden goed en leuk te doen. 
 
Patrick Blansjaar: Wij stemmen namens een volledige vereniging. Maakt dat voor de 
stemming nog uit? Ingko: We zullen het zo vragen aan de ALV, maar dit is pas een issue 
wanneer er een 50/50 uitslag zou zijn. 
 
We gaan een stemming doen middels een handopsteking in Microsoft Teams. 23 van de 25 
aanwezigen stemmen voor optie 1. 
 
Wanneer iedereen zich ingeschreven heeft, zullen we een lijst op internet plaatsen met de 
divisie waarin je geplaatst bent. Hier kan iedereen een opmerking over plaatsen, zodat we 
hier mogelijk nog wat in kunnen wijzigen. Wanneer de lijst akkoord is, kan er niet meer wat 
gewijzigd worden. 

 
In verband met de mogelijk nog geldende coronaregels zullen we geen bekercompetitie 
starten. Dit zorgt ervoor dat we nog een mogelijkheid hebben om te kunnen schuiven met de 
competitie. 

 
8. Verslag jeugdcommissie 

Er is geen verslag jeugdcommissie, wegens de weinige jeugdleden. Mocht een lid een idee 
hebben of mee willen denken hoe wij jeugd kunnen aantrekken, dan kun je contact opnemen 
met André Vos. 

 
9. Ledenadministratie 

We hebben in 2020 maar 45 nieuwe leden ingeschreven. 
 

10. Webmaster 
Op dit moment is er weinig nieuws en is er weinig te melden. We willen geen overbodige 
berichten plaatsen. 
 

11. Voorstellen tot Wijzigingen 
Wij hebben geen wijzigingen en we hebben ook geen wijzigingen van de leden ontvangen. 
Ingko neemt de wijzigingen van de vorige ALV nog even door. 

 
12. De WBTR 

Deze nieuwe wetgeving wordt per 1 juli aangenomen. Deze regelgeving dient in onze 
statuten opgenomen te worden. Normaal gesproken moet de ALV stemmen over een 
statutaire wijziging. Aangezien deze wetgeving door de overheid opgelegd wordt, gaat het 
bestuur deze wijziging doorvoeren in de statuten en kan hier niet over gestemd worden. Op 
de website zal de nodige informatie omtrent deze regelgeving gedeeld worden. De kern van 
deze wetgeving gaat over goed bestuur. We moeten dit binnen 5 jaar wijzigen in de statuten. 
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13. Rondvraag 
Johan Duzink: Hebben jeugdleden een andere pas nodig? Ingko: Nee. Iedereen krijgt dezelfde 
pas en men heeft ook geen nieuwe pas nodig. 
 
Daniëlle Geerdink: Wat gaat er gebeuren met de jubilarissen van 2020 en 2021? Ingko: Deze 
zullen allemaal nog een speldje ontvangen. Alle leden zijn ingeschreven gebleven en we 
zullen ook gewoon door blijven tellen. We hopen dat deze op de volgende ALV uitgenodigd 
kunnen worden om het speldje in ontvangst te kunnen nemen. 
 
Royal Flush: Wat gebeurd er met de bijzondere resultaten van het laatste seizoen? Ingko: De 
certificaten van de 170’s zullen opgestuurd worden. We doen niet wat met de snelste leg. 
Deze informatie blijft wel bij je lid-informatie beschikbaar. 
 
Ben Vinke: Zijn er dit jaar ook digitale vergaderingen geweest van de NDB? Ingko: Ja. 
 
Ben Vinke: Is het een aderlating voor de NDB dat er geen contributie door hen ontvangen 
wordt? Ingko: Jazeker. De NDB heeft 33.000 leden, dus je kunt het zelf wel uitrekenen. 
 
Ellen Nijveld: Leden die zich aankomend seizoen in willen schrijven en die niet ingeschreven 
waren in 2019-2020 die krijgen een nieuwe ledenpas. Uiteraard mag je niet spelen zonder 
ledenpas. 
 
Marco Jansen: Het is jammer dat de Dutch Open samenvalt met de Challenge Tour. Is daar 
een reden voor? Ingko: Ja, dat is ook jammer. Dat heeft er mee te maken dat de NDB alleen 
naar de WDF-gerelateerde toernooien kijken en niet naar die van de PDC. 
 

14. Sluiting: 
 De vergadering is gesloten om 21:00 uur.  

Ingko bedankt alle aanwezigen voor hun komst en we hopen dat we de volgende keer weer 
in een zaal kunnen zitten. 

 


